Buner 28 ABTOLLIKOHa Ha AOMy Kateropum «A» n «B»

O6sa3aHbl Nu Bbl npegocTaBNATL TPAaHCMOPTHOE CPEACTBO MeOULMHCKUM U (hbapMaLeBTUYECKUM
paboTHMKaM AN NnepeBOo3KMU rpaxaaH B 6nuxaiiuee nevyebHo-npodunakTuyeckoe yupexmneHve B
crnyyasx, yrpoxaroLmx nX XnusHmn?

1. O6s13aHbI TONLKO NPU ABWXKEHUM B NOMYTHOM HanpaBneHuu.
2. O6sA3aHbl HE3aBUCUMO OT HanpaBneHnUs OBMKEHUS.
3. He 06sa3aHbl.

1]

Mo kakoun TpaekTopumn
Bbl MOXeTe NpoaomKuTb
ABWXeHue?

1. Tonbko no A.
2. Tonbko no b.
3. lNo ntobown.

2]

PaspeweHo nu Bam
npou3BeCcTU OCTaHOBKY ONA
nocagku naccaxupa?

1. PaspeLueHo.

2. Pa3pelueHo Tonbko no
YeTHbIM Yncnam mecsua.

3. PaspelueHo TonbKo Mo
HeYeTHbIM Yncnam mMecsua.

4. He paspeLueHo.
3

Kakue 3Hakm ucnonb3yrorcs
Ans o603HavYeHus1 Homepa,
NPUCBOEHHOro Aopore
(mapwpyTy)?
1. Tonbko A.
2. Tonbko B.

3. Tonbko A n B.
A = B 4. Bce.

Kakon uBeT nMeeT BpeMeHHas ropu3oHTanbHasa pasmeTka?
1. OpaHeBblIit.

2. XenTtbln.

3. OonyckatoTcs oba ykasaHHbIX LBeTa.
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B kaknx HanpaBneHusax Bam
pa3peleHo ABMXKeHUe?

1. Tonbko npsimo.
2. Tonbko Hanpageo.
3. MNpsamo nnun Hanpago.

[ 6]

Kak Bbl fonmKHbl 0603Ha4YUTbL CBOE TPAHCMNOPTHOE CPEenCTBO MPU SOPOXHO-TPAHCNOPTHOM
npoucwiecTBun?

1. TonNbKO C NOMOLLbIO aBapUIHOM CUrHaNM3aummn.

2. Tonbko € NOMOLLbIO 3HaKa aBapUNHOW OCTaHOBKM.

3. O6ommun nepevmcneHHbIMK crnocobamu.

7]

Mo kakon TpaekTopumn Bam
paspeLlueHo NpPoaoKUTb
OBWXeHne HaneBo?

1. Tonbko no A.

2. Tonbko no B.

3. Mo ntobor.

[ 8]

Pa3pelweHo nu BoguTento
noabexaTb 3aA4HMM XOOO0M K
naccaxuvpy Ha 3TOM y4acTke
goporn?

1. Oa.

2. Hert.

[ 9]

Paspelwaertcsa nu Bawm, ynpaBnss
rpy3oBbLIM aBTOMOOUIEM C
pa3peLeHHON MaKCuMarnbHOMn
mMaccown bonee 2,5 T, BblexaTb Ha
TpeTblo NoNocy B AaHHOM cuTyaummn?

1. Paspelaetcs.

2. Paspeluaertca TONbKO Angd noBopoTa
Haneeo unu paseoporTa.

3. Pa3peluaeTtcs Tonbko Anst
onepexeHus.

4. 3anpeLyaetcs. 10
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MoxeTte nu Bbl o60orHaTtb
TpakTop, ynpaBnss
rpy3oBbIM aBTOMOGUIEM
C paspelueHHOMn
MaKCUManbHON Maccomn He
6onee 3,517

1. da.
2. [la, ecnun ckopocTb
TpakTopa meHee 30 km/u.

3. Her. IT'

B kakom mecTe Bbl moxeTe
NpPOU3BECTU OCTAHOBKY?

1. Tonbko B.
2. Tonbko b n B.
3. B nobom.

(2]

Bbl HamepeHbl NOBEPHYTb
HaneBo. Komy cnepyet
ycTynuTb gopory?

1. Tonbko aBTOMOGUSIIO.

2. TonbKko TpamMBato.

3. ABTOMOGUNIO 1 TpaMBalto.
4. Hukomy.

(3]

HamepeBasicb npoaonxutb

ABWXeHWe B NPsiMOM

HanpaBrneHuu, Bbl AOMKHbI:

1. MNpoexaTb NepekpecTok
nepBbIM.

2. Yctynutb Jopory rpy3oBomy
aBToMobunto.

[14]

Bkl HamepeHbI

pa3BepHyTbcA. Komy Bbli

OOJMKHbI YCTYNUTbL Agopory?

1. Tonbko rpyzoBomy
aBTOMOOUSIO.

2. Tonbko nerkoBomy
aBTOMOOUSIO.

3. O6omM TpaHCMOPTHLIM
cpencTeam.

(5]
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OBurascb no

B aBTomarucTpanu, Bbl
MoXeTe NpPonu3BecTu
OCTaHOBKY:

1. Tonbko yepes 500 m.

2. B ntobom mecTe npasee
nHUK, 0bo3Ha4vatoLemn
Kpan npoesxen 4acTu.

3. B nobom mecrTe y Kkpas

npoesxen 4yacTtu.
P 16

[Burasicb B TeMHO€E BpeMsi CyTOK BHe HaceneHHOro nyHKTa ¢ ganbHUM cBeTtoMm dap, Bel gorHanu
ABuXyleecs Brnepeau Bac TpaHcnopTHoe cpeacTtBo. Bawun gencreun?

1. OcTaBuTE BKITHOYEHHBIMU rabapyTHbIE OTHU, BLIKIIOYMB JANbHUIA CBET dap.
2. MNepekntounTe ganbHUiA cBeT hap Ha GNKHUIA.
3. OJonyckatoTca oba BapuaHTa AENCTBUN.

Kak Bbl fonmkHbl NOCTYNUTbL, €Crv BO BpeMs ABUXEeHUA OTKa3an B paboTte cnugomeTp?

1. MNpogomKUTE HAMEYEHHYIO NOE3KY C 0COBON OCTOPOXKHOCTLIO.

2. NpekpatuTb AanbHenllee ABMXEHME.

3. MNonbITaTbCs YCTPaHUTb HEUCMPABHOCTb HA MECTE, a eCnv 3TO HEBO3MOXHO, TO CrefoBaThb K MeCcTy
CTOSIHKM UM PEMOHTA C cobnogeHneM HeobxoauMbIX Mep NPELOCTOPOXHOCTH.

(18]

Ha noBopoTe BO3HUK 3aHOC 3aAHeN OCU 3agHENPUBOAHOro aBTomobuns. Bawwm gevictBua?

1. YBennunTb nogadvy Tonnmea, pyrneBbiM KOfieCoM CT36VIJ'II/I3VIpOBaTb ABMXeHune.

2. MNpuTOpMO3nTL N MOBEPHYTH PYNEBOE KOMECO B CTOPOHY 3aHOca.

3. 3HauntenbHO YMEHbLUNTb nogavy Tonsimea, He MeHAA NOJNTOXeHUA pyrneBoro Kosreca.
4. Cnerka yMeHbLUMTb Nogady TOMfMBa U NOBEPHYTb PYrEBOE KOMeCco B CTOPOHY 3aHoca.

(9]

Kakoe agMUHUCTpaTUBHOE HaKa3aHMe MOXeT 6bITb NPUMEHEHO K BOAUTENI0 TPaHCMOPTHOrO
cpeacTBa 3a ocTaBrieHue B HapyleHue MpaBun MecTa 4OPOXHO-TPAHCMOPTHOrO NPOMUCLIECTBUS,
Y4YaCTHUKOM KOTOPOro OH SIBMsieTcs?

1. Wrpad B pasmepe ot 1000 go 1500 pybnen.

2. Wrpad B pasmepe ot 1000 go 1500 pybnen nnu nuweHne npasa ynpasneHus TpaHCNOPTHbIMM
cpencrteamm Ha cpok ot 1 roga go 1,5 ner.

3. IluweHne npaBa ynpaBneHnst TPaHCNOPTHLIMU CpeaCcTBamMmM Ha cpok oT 1 roga ao 1,5 net unu
agMUHUCTPaTMBHBIN apecT Ha Cpok Ao 15 cyTok.

[20]




